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Maneja Tomado y Serás Arrestado 

Puntos de Discusión 
Colabora con la iniciativa de seguridad de la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos para concientizar al público sobre la importancia de manejar sobrio. Maneja Tomado y Serás Arrestado es una campaña de alta visibilidad de cumplimiento de la ley sobre el manejo bajo la influencia del alcohol, que les recuerda a los motociclistas la importancia de manejar sobrio, y que será respaldada por una mayor presencia de agentes del orden público en las carreteras.
Resumen 
· Manejar bajo la influencia del alcohol es ilegal y puede ser fatal.
· [bookmark: _Hlk153031578]Como parte de la campaña de alta visibilidad de cumplimiento de la ley, Maneja Tomado y Serás Arrestado, verás más agentes del orden público en las carreteras entre {inserta fechas}. 	Comment by Author: Insert dates for local enforcement efforts.

For national enforcement dates, visit: https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/drunk-driving/ride-sober-or-get-pulled-over
· Los organismos policiales ampliarán sus esfuerzos, mostrando cero tolerancia contra los conductores de motocicletas que manejen bajo la influencia del alcohol. El objetivo es salvar vidas.
· [bookmark: _Hlk122087912]A nivel nacional, es ilegal manejar con una concentración de alcohol en la sangre (BAC) de .08 o superior, excepto en Utah, donde el límite es de .05. 

El Costo de Manejar Bajo la Influencia del Alcohol 
· En promedio, un arresto por DUI podría costar hasta $10,000 en honorarios de abogados, multas, costos jurídicos, tiempo laboral perdido, mayores tasas de seguro y más.
· El impacto financiero de los choques causados por conductores que manejan bajo los efectos de alcohol es devastador. Los choques causados por el manejo bajo los efectos de alcohol le cuestan $57 mil millones (billones) anualmente a los Estados Unidos.
· Si te encuentran manejando bajo los efectos del alcohol, podrías terminar encarcelado. Ese arresto te perseguirá por muchos años más.  
· El manejo bajo los efectos del alcohol podría ocasionar la pérdida de tu licencia de manejar y tu motocicleta. Esto podría dejarte sin un medio de transporte para llegar al trabajo, lo que resultaría en la pérdida de días de salario y, potencialmente, la pérdida del trabajo.

Planifica de Antemano 
· Conduce siempre 100% sobrio. Incluso un sólo trago con alcohol podría ser demasiado.  
· [bookmark: _Hlk103247147]Planifica de antemano: antes de tomar siquiera un trago con alcohol, designa a un conductor sobrio para que te lleve de regreso a casa de forma segura y consigue un lugar seguro en el que puedas dejar tu motocicleta.
· Planificar de antemano es muy importante, pues si esperas hasta que hayas estado bebiendo alcohol por un rato para tomar una decisión, lo más probable es que no tomes la mejor. 
· Siempre hay opciones para llegar a casa de forma segura: designa a un conductor sobrio o llama a un taxi o a un servicio de viaje compartido. Llegar a casa de forma segura siempre vale la pena. 	Comment by Author: Option: If your community has sober ride program, insert that information here.
· Si es tu turno de ser el conductor designado, tómatelo en serio y no consumas alcohol. 
· Si ves a un motociclista borracho en la carretera, comunícate con el organismo de policía local.	Comment by Author: Option: Insert local law enforcement agency and number.
· Si tienes un amigo que está a punto de manejar después de haber bebido alcohol, quítale las llaves y deja que un conductor sobrio lo lleve a casa de forma segura.
Para más información, visita www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/manejar-borracho.
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