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Maneja Tomado y Serás Arrestado 
NHTSA Les Recuerda a los Motociclistas que Manejen de Forma Segura durante el Fin del Verano	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
NHTSA and {State/Local Organization} Remind...
[bookmark: _Hlk151387900][bookmark: _Hlk104195713][bookmark: _Hlk163207500][Ciudad, Estad] — Entre el 14 de agosto y el 2 de septiembre, periodo que incluye el fin de semana festivo de Labor Day, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos trabajará junto con los organismos policiales locales fpara la campaña de alta visibilidad de cumplimiento de la ley, Maneja Tomado y Serás Arrestado. El objetivo es disuadir el manejo bajo los efectos del alcohol y evitar que vuelvan a ocurrir las tragedias observadas en los fines de semana de Labor Day de años anteriores. 	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Option: Include your local law enforcement agency

Durante el periodo festivo de Labor Day en 2022, (entre las 6 p.m. del 2 de septiembre y las 5:59 a.m. del 6 de septiembre), hubo 490 fatalidades en choques de tráfico a nivel nacional, de los cuales 94 eran motociclistas. De estas 94 fatalidades de motociclistas, el 44% (41) murieron en choques causados por conductores que manejaban bajo los efectos del alcohol y más de un cuarto (29%) murieron en choques de tráfico que involucraron a conductores que manejaban con una concentración de alcohol en la sangre (BAC) de .15 o superior, casi el doble del límite legal en casi todos los estados. Entre los conductores de 18 a 34 años de edad que murieron en choques de tráfico durante el periodo festivo de Labor Day en 2022, el 47% estaban bajo los efectos del alcohol, con BACs de .08 o superior . 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/drunk-driving/drive-sober-or-get-pulled-over/august-labor-day#7806

“Les rogamos a los motociclistas de nuestra comunidad: planifiquen de antemano para pasar una noche segura. Si sus planes para la noche incluyen alcohol, dejen sus motocicletas en casa y planeen para que un conductor sobrio los lleve a casa”, dijo [Líder del Organismo Policial Local]. “Necesitamos el compromiso de los miembros de nuestra comunidad de que mantendrán las calles libres de conductores y motociclistas conduciendo bajo los efectos del alcohol, para que todos puedan tener un final de verano y un feriado de Labor Day seguros. Este es un momento para difundir el mensaje de que manejar bajo los efectos del alcohol es ilegal, es peligroso y pone en riesgo la vida de los demás. Necesitamos tu ayuda para salvar vidas. Ayúdanos manejando sobrio y difundiendo este mensaje de seguridad con tus compañeros motociclistas.” 	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
[bookmark: _Hlk160011142]Los motociclistas deben mantenerse seguros durante este feriado de Labor Day y planificar con anticipación si van a beber el alcohol. No deberían planificar hasta que hayan estado bebiendo para averiguar cómo regresar a casa. Estar bajo los efectos del alcohol nubla el juicio de una persona. Los conductores deben conseguir un conductor designado sobrio o llamar a un taxi o a un servicio de viaje compartido para un viaje seguro a casa. 	Comment by Author: Option: If your community has sober ride program, insert that information here.
Si un motociclista se ve incapaz de conducir, debe permitir que un conductor sobrio lo lleve a casa de forma segura. Cuando un amigo ha estado bebiendo alcohol y está considerando manejar, sus amigos deben ser proactivos: quítenle las llaves y ayúdenlo a llegar a casa de forma segura. Si alguien ve a un motociclista bajo los efectos del alcohol, puede comunicarse con la policía local. 	Comment by Author: Option: Insert local law enforcement agency and number.
Para más información sobre el manejo borracho y la seguridad con motocicletas, visita: www.nhtsa.gov/es/campaign/maneja-tomado-y-seras-arrestado. 
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