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Padres y Cuidadores: 
Asegúrense de que sus Hijos Estén en los Car Seats Correctos 
[Ciudad, Estado] — La Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos les recuerda a los padres y a los cuidadores que los niños pasajeros están mejor protegidos en caso de choque cuando están abrochados correctamente en los asientos correctos para sus edades y tamaños. Los car seats y los asientos elevados “booster” tienen límites de altura y peso, y los niños deben usar el que les corresponda hasta que superen estos límites. NHTSA insta a los padres a cambiar la pregunta de, “¿Cuándo puedo mover mi hijo al siguiente car seat”? a “¿Cuánto tiempo puedo mantener a mi hijo en este car seat de forma segura”? Y, además, es importante que todos los niños menores de 13 años viajen siempre en el asiento trasero, ya que las bolsas de aire de los asientos delanteros están diseñadas para pasajeros adultos. 	Comment by Author: Insert: City, State 
Los choques automovilísticos son una de las principales causas de muerte entre los niños, y las últimas investigaciones de NHTSA muestran que el 46% de los car seats son utilizados incorrectamente. Entre los problemas más comunes se incluyen: el uso de tipos de car seats incorrectos para las edades y los tamaños de los niños y la instalación incorrecta del car seat. En ambas situaciones los niños quedan más vulnerables a sufrir lesiones en caso de choque. Lamentablemente, tres niños de 14 años y menores murieron por día en 2022 mientras viajaban en vehículos de pasajeros, y otros 429 sufrieron lesiones. “Es importante nunca estar demasiado confiado en lo que respecta a la seguridad de niños”, dijo [Portavoz]. “Los cuidadores deben estar seguros de que sus hijos están en los car seats correctos y que estos están instalados correctamente”. 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. If using these national statistics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/child-safety/car-seats-boosters-seat-belts#4196	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
[Portavoz] añadió que los padres no deben apresurarse a pasar sus hijos al siguiente tipo de car seat. “Los niños pueden pensar que quieren deshacerse del arnés o del asiento elevado “booster”, pero ellos no son los encargados de sí mismos. Los cuidadores deben mantenerse firmes en su compromiso de utilizar el asiento correcto para proteger a sus hijos pasajeros”.  Mantener a un niño en el car seat correcto para su edad y tamaño puede marcar la diferencia en un choque. De los niños pasajeros que murieron en choques en 2022, más de un tercio (39%) estaban desabrochados. Se ha comprobado que los car seats reducen lesiones fatales en un 71% para los infantes menores de 1 año y en un 54% para los niños pequeños de 1 a 4 años en los vehículos de pasajeros.  	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
Los infantes tienen la tasa más alta del uso de car seats entre los niños que sobrevivieron choques fatales en 2022. Entre aquellos menores de 1 año, el 93% de estos infantes estaban abrochados. Una vez que un niño supera los límites de peso o estatura recomendados para el car seat que mira hacia atrás, está listo para viajar en un car seat que mira hacia el frente con arnés. Algo que los cuidadores suelen pasar por alto en un car seat que mira hacia el frente es el arnés; un componente esencial que debe utilizarse para instalar un car seat que mira hacia el frente de forma segura. La correa de sujeción evita que el car seat se mueva hacia adelante en caso de choque, previniendo lesiones en la cabeza. Sólo después de superar los límites máximos de altura o peso de un car seat que mira hacia el frente (lo que lleva más tiempo de lo que la mayoría de los padres piensan), un niño debe viajar abrochado en un asiento elevado “booster” hasta que sea lo suficientemente alto como para usar correctamente un cinturón de seguridad para adultos. Los asientos elevados “booster” son un paso crítico, pero a menudo poco utilizado, entre los car seats con arnés y los cinturones de seguridad para adultos. Si el cinturón de seguridad no le queda bien al niño, no le ofrecerá la protección optima en caso de choque. 
En 2022, el número de niños que murieron en choques de vehículos de pasajeros fue mayor en los grupos de edad de 4 a 7 y de 8 a 12 años. A medida que los niños crecen, no olvides asegurarte de que tus hijos más grandes estén tan protegidos como los pequeños, y que todos los niños utilicen sus car seats con arnés y asientos elevados “booster” hasta que superen los límites de altura o peso. Una vez que un niño está listo para usar un cinturón de seguridad, los padres deben asegurarse de que le quede bien (que el cinturón de seguridad repose sobre la parte superior de los muslos y esté bien ajustado sobre el hombro y el pecho, lejos de la cara y el cuello), y que lo use correctamente cada vez que viaje en el vehículo. Ya sea para un viaje largo por el país o para ir a sólo a pocas cuadras de distancia, el lugar más seguro siempre para todos los niños menores de 13 años es abrochado en el asiento trasero.
NHTSA.gov tiene recursos gratuitos disponibles para responder las preguntas de los padres y orientarlos en la dirección correcta. Y en todo el país, los Técnicos Certificados en la Seguridad del Niño Pasajero pueden ayudarles a los cuidadores a elegir el car seat correcto, enseñarles cómo instalarlo de forma correcta y cómo usarlo de forma correcta en todo viaje. Los padres acuden a expertos para muchas cosas y la seguridad del niño pasajero no debería ser una excepción. Aprende sobre los tipos diferentes de car seats, lee las recomendaciones basadas en investigaciones de NHTSA y busca y compara car seats.
Para más información sobre la seguridad del niño pasajero, visita www.nhtsa.gov/es/campaign/protegidos. 10760h-042314-v1
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