

La Semana de la Seguridad del Niño Pasajero 
PUNTOS DE DISCUSIÓN 
Colabora con la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos para educar a los padres y cuidadores sobre la seguridad del niño pasajero, incluyendo información sobre el uso de los car seats, los asientos elevados “booster” y cinturones de seguridad. 

Resumen 
· Los choques automovilísticos son una de las principales causas de muerte entre los niños.
· Se ha comprobado en investigaciones que los padres, muchas veces, se confían demasiado en su capacidad para seleccionar e instalar los car seats correctos para sus hijos; de hecho, aproximadamente la mitad de todos los car seats no se instalan correctamente. 
· NHTSA les recuerda a los padres y cuidadores la vital importancia de chequear regularmente que sus hijos estén en los car seats correctos (car seats que miran hacia atrás, car seats que miran hacia el frente o asientos elevados “booster”) y que estos estén instalados correctamente. “Lo suficientemente bueno” puede no ser suficientemente bueno en un choque. 
Estadísticas 
· [bookmark: _Hlk171333495]{Inserta las últimas estadísticas nacionales de NHTSA, disponibles en https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/child-safety/car-seats-boosters-seat-belts#4196 (en inglés)}
· {Inserta las estadísticas locales/estatales. NHTSA también tiene estadísticas estatales en sus últimos Datos sobre la Seguridad de Tráfico para los Niños, disponibles en https://crashstats.nhtsa.dot.gov/#!/PublicationList/33 (en inglés)} 

Consejos Importantes sobre los Car Seats 
· Lee las instrucciones. Antes de instalar un car seat, asegúrate de leer el manual de instrucciones del car seat y el manual para el propietario del vehículo. Estos documentos contienen información crítica sobre la instalación correcta del car seat en tu vehículo. Saltarse pasos o hacer un mal uso del equipo puede tener consecuencias graves. Para obtener la ayuda de un experto para instalar tu car seat, un Técnico Certificado en la Seguridad del Niño Pasajero puede ayudarte de forma gratuitae. 
· Usa la correa de sujeción en los car seats que miran hacia el frente. Asegurar la correa de sujeción es un paso esencial al instalar un car seat que mira hacia el frente. La correa evita que el car seat se mueva hacia adelante en caso de choque y puede prevenir lesiones en la cabeza. Lee el manual para el propietario del vehículo para encontrar el punto de conexión correcto del anclaje. 
· No apresures el paso de tus hijos al siguiente tipo de car seat. Pasar a los niños al siguiente tipo de car seat antes de que les corresponda los deja vulnerables en un choque. Mantén a tus hijos en los car seats correctos el mayor tiempo posible para sus edades y tamaños. 
· Mantén siempre a los niños menores de 13 años en el asiento trasero. Viajar en el asiento delantero no es seguro para los niños. Las bolsas de aire en el asiento delantero están diseñadas para un pasajero adulto. Todos los niños menores de 13 años deben viajar abrochados y en el asiento correcto: siempre en el asiento trasero. Nunca coloques un car seat en el asiento delantero. 
· Registra los car seats con su fabricante. De esa manera, en caso de retiro (recall) de seguridad, el fabricante podrá notificarte. La aplicación SaferCar app (en inglés) de NHTSA proporciona una manera fácil para que los padres y los cuidadores guarden los detalles de su vehículo y su car seat. La aplicación enviará una notificación al usuario si alguno de sus vehículos o car seats guardados es incluido en un retiro. 

La importancia de usar los asientos elevados “booster” 
· Así como los car seats para bebés son esenciales para los bebés, los car seats y asientos elevados “booster” son el paso siguiente e igualmente necesario. 
· Los asientos elevados “booster” son un paso necesario entre los car seats y los cinturones de seguridad. Los asientos elevados “booster” posicionan el cinturón para adultos de un modo que se ajusta correctamente sobre las partes más fuertes del cuerpo de tu hijo para protegerlos en caso de choque. 
· Si el asiento elevado “booster” es el apropiado para la edad y el tamaño de un niño, entonces esa es la forma más segura de protegerlo en caso de choque. Los niños deben usar asientos elevados “booster” hasta que un cinturón de seguridad ajuste correctamente a ellos.

Los cinturones de seguridad para los niños más grandes 
· Cuando un niño esté listo para usar un cinturón de seguridad, asegúrate de que el cinturón repose sobre la parte superior de los muslos y esté bien ajustado sobre el hombro y el pecho. Los cinturones de seguridad nunca deben reposar sobre el área del estómago ni en la cara. 
· Asegúrate de que los niños no coloquen el cinturón del hombro detrás de la espalda. En caso de choque, un niño podría sufrir lesiones graves si el cinturón del hombro no está en el lugar correcto. Cuando manejan con niños, los cuidadores deben revisar periódicamente para asegurarse de que todavía estén abrochados de forma correcta. 
 
Leyes estatales 
· Todos los estados, el Distrito de Columbia y todos los territorios de los Estados Unidos tienen leyes que requieren que los niños estén asegurados en car seats o asientos elevados “booster” correctos para sus edades y tamaños mientras viajan en vehículos.
· Algunos estados requieren que los niños viajen en car seats o asientos elevados “booster” hasta que tengan 9 años. Consulta las leyes de tu estado en el sitio web de GHSA (en inglés) 

La Semana Nacional de la Seguridad del Niño Pasajero 
· Si bien la seguridad del niño pasajero es importante durante todo el año, la Semana Nacional de la Seguridad del Niño Pasajero, en septiembre  es un buen momento para aumentar la información relacionada con los mensajes de seguridad para los niños pasajeros.	Comment by Author: For this year's week, visit https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/child-safety/car-seats-boosters-seat-belts

El Sábado de Chequeos de Car Seats 
· Durante el Sábado Nacional de Chequeos de Car Seats, que coincide con la Semana de la Seguridad del Niño Pasajero, muchas ubicaciones en todo el país ofrecerán inspecciones gratuitas de car seats por Técnicos Certificados en la Seguridad del Niño Pasajero. Averigua si va a haber un evento o técnico disponible en tu comunidad visitando www.nhtsa.gov/equipment/car-seats-and-booster-seats#install-inspection. 	Comment by Author: For this year's date, visit https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/child-safety/car-seats-boosters-seat-belts

Recursos gratuitos 
NHTSA proporciona recursos útiles en línea para hacer que la seguridad de los niños pasajeros sea más fácil para los padres y los cuidadores. Visita www.nhtsa.gov/es/seguridad-de-vehiculos/car-seats-y-asientos-elevados-booster-seats para conocer todo lo que necesitas saber sobre los car seats. 
· Tipos de Car Seats: Determina, según los requerimientos de edad, peso y estatura, si a tu hijo le corresponde usar un car seat que mira hacia atrás, un car seat que mira hacia el frente, un asiento elevado “booster” o un cinturón de seguridad.
· Recomendaciones de Car Seats: Revisa las recomendaciones de NHTSA sobre el mejor car seat para la edad y el tamaño de tu hijo. 
· Buscar y Comparar: Busca y compara car seats con el práctico buscador de car seats de NHTSA, que también busca marcas específicas. 
· Evaluación de la Facilidad de Uso: Esta herramienta te permite comparar qué tan fácil es usar ciertas características del car seat para que puedas tomar decisiones informadas sobre el car seat correcto. También puedes buscar por marca. 
· Estación de Inspección de Car Seats: Técnicos certificados inspeccionarán tu car seat de forma gratuita, y te mostrarán cómo instalarlo y utilizarlo correctamente. Algunas ubicaciones también ofrecen inspecciones virtuales.
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