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[bookmark: _Hlk105406371]Octubre es el Mes Nacional de la Seguridad Peatonal: 
Conductores más Seguros Salvan Vidas

[Ciudad, Estado] — Octubre es el Mes Nacional de la Seguridad Peatonal. Para celebrar este mes de concientización sobre la seguridad de los peatones, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos llama a los conductores a que reduzcan su velocidad y estén pendientes de los peatones. Caminar siempre debe ser una opción fácil y segura para ir de un lado a otro en cualquier comunidad. 	Comment by Author: Option: If using this news release as part of National Pedestrian Safety Month, consider adding:  Aunque la seguridad peatonal es importante durante todo el año, el Mes Nacional de la Seguridad Peatonal {insert start and end dates if relevant,} es un buena oportunidad para recordarle a la gente la importancia...
Desafortunadamente, en 2022, 7,522 peatones murieron en choques de tráfico, un aumento del 0.7% en comparación con las 7,470 fatalidades de peatones en 2021. Es el número de muertes de peatones más alto desde 1981, año en el que 7,837 peatones murieron en choques de tráfico. Se estima que en 2022 hubo 67,336 peatones que sufrieron lesiones en choques de tráfico, lo que representa un aumento del 11% en comparación con los 60,579 peatones lesionados en 2021. En promedio, en 2022, cada 70 minutos murió un peatón y cada 8 minutos otro peatón sufrió una lesión en un choque de tráfico. De hecho, los peatones representaron el 18% de las fatalidades en choques de tráfico y el 3% de las personas lesionadas en choques de tráfico en 2022.	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/pedestrian-safety#1916

You can also use NHTSA's Pedestrian Data Visualization Tool to look up your city or county: https://explore.dot.gov/views/DV_FARS_PD/Home?%3Aiid=2&%3AisGuestRedirectFromVizportal=y&%3Aembed=y
Los beneficios personales, físicos y ambientales de caminar pueden resultar en calles más seguras, saludables y limpias. Caminar también puede mejorar las economías locales y los lazos sociales y comunitarios, lo que puede resultar en espacios más dinámicos, resilientes y habitables.
Para muchos estadounidenses, Halloween es el momento más destacable de octubre. Los conductores deben ser conscientes de que en la noche de Halloween probablemente habrá más peatones en las carreteras y en lugares inesperados. Habrá familias en busca de caramelos con niños pequeños, que pueden no estar conscientes del tráfico que los rodea y correr rápidamente hacia la calle sin mirar en todas direcciones antes de cruzar. Recuerda: reducir la velocidad salva vidas. NHTSA insta a las comunidades locales a programar eventos de seguridad y mensajes correspondientes a la importancia del uso seguro de las carreteras al manejar alrededor de peatones.
Mantener las carreteras seguras es responsabilidad de todos. NHTSA llama a las comunidades a adoptar el Safe System Approach, que es un plan integral que ayuda a prevenir choques y minimiza las lesiones de laspersonas involucradas en choques cuando ocurren. Aunque el objetivo final, es tratar de volver las comunidades más seguras para todos, este plan tiene cinco objetivos específicos y estrategias para alcanzarlos:
· Personas más Seguras: promover la conducción segura y responsable entre los usuarios de las carreteras, y crear las condiciones para priorizar su capacidad de llegar a su destino de manera segura.
· Velocidades más Seguras: promover velocidades más seguras en todos los entornos de carreteras a través de una combinación de diseños viales cuidadosamente pensados, equitativos y ajustados al contexto, establecimiento de límites de velocidad apropiados, educación dirigida, campañas de difusión y medidas de cumplimiento de las leyes de tráfico.
· [bookmark: _Hlk177044997]Carreteras más Seguras: diseñar entornos de carreteras con el objetivo de mitigar los errores humanos y limitar la probabilidad de lesiones a niveles aceptables, para promover comportamientos más seguros y facilitar el desplazamiento seguro de los usuarios más vulnerables.
· Vehículos más Seguros: aumentar la disponibilidad de la tecnología vehicular que ayuda a prevenir choques y reducir el impacto de los choques en los ocupantes y los demás usuarios de las carreteras.
· Atención Después de un Choque: mejorar la capacidad de sobrevivencia de las personas en un choque a través de un acceso rápido a la atención médica de emergencia. Crear un entorno laboral más seguro para los socorristas y prevenir choques a través de prácticas de gestión de incidentes de tráfico.
[bookmark: _Hlk170296536]“Caminar es una de las cosas que más contribuye a tu salud mental y física, y también al medio ambiente”, dijo [Funcionario Local]. En [Comunidad], queremos hacer nuestra parte para asegurar que los peatones estén seguros en las aceras y al cruzar la calle; que en cualquier lugar que las personas caminen, anden en bicicleta o patinen, puedan hacerlo sin miedo ni estrés. Hacemos un llamado a los conductores a que estén atentos a los peatones, que reduzcan la velocidad y que tengan presentes la seguridad de los peatones en sus rutinas de conducción. 	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
Para obtener más información sobre la seguridad peatonal, visita www.nhtsa.gov/es/seguridad-vial/seguridad-peatonal.
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