

SEGURIDAD DEL AUTOBÚS ESCOLAR 

Puntos de Discusión 
Colabora con la iniciativa de la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos para educar al público sobre la importancia de la seguridad del autobús escolar. El autobús escolar es una de las formas de transporte más seguras; sin embargo, cuando los vehículos adelantan, de forma ilegal, a los autobuses escolares crean una amenaza significativa para los niños y sus cuidadores. NHTSA les comparte información sobre adelantar ilegalmente a los autobuses escolares, para ayudar a concientizar sobre el peligro que esto realmente implica. 
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· En todos los estados, es ilegal adelantar a un autobús escolar cuando el brazo de parada esté extendido y las luces rojas intermitentes estén encendidas. No detener el vehículo podría resultar en lesiones o la muerte de los niños peatones o sus cuidadores. Cuando el brazo de parada de un autobús escolar está extendido y las luces intermitentes están encendidas, los conductores de vehículos siempre deben detenerse por completo. 
· Es importante obedecer todas las señales y signos de tráfico. La mayor cantidad de lesiones y muertes que ocurren cerca de un autobús escolar son causadas por un automovilista que no ha obedecido la advertencia del brazo de parada extendido o no ha seguido las leyes locales de tránsito.
· Aunque los autobuses escolares son estadísticamente la forma más segura de transportar a niños en edad escolar, muchas veces ocurren fatalidades. Por eso es fundamental que los conductores sigan todas las leyes de tránsito. 
· Un conductor involucrado en un choque con un autobús escolar podría recibir una multa por una de las siguientes causas:
· Violación de la ley por adelantar a un autobús escolar detenido.
· Adelantar a un autobús escolar cuando se señala que está prohibido en letreros en la vía pública, marcas en el pavimento o en un autobús escolar que muestra la advertencia de no adelantar y se produce un choque relacionado con un autobús escolar.
· La parte más peligrosa del viaje en autobús escolar es subir y bajar del autobús escolar.
· [bookmark: _Hlk105497699]El área de carga y descarga del autobús escolar se conoce como la “Zona Peligrosa”. Esto se refiere, específicamente, a cualquier lado del autobús donde un niño podría no ser visto por el conductor y, por lo tanto, estaría en mayor peligro. Estas áreas se encuentran:
· A una distancia de 10 pies frente al autobús, donde el conductor podría estar sentado demasiado alto para ver a un niño. 
· A una distancia de 10 pies a uno de los lados del autobús, donde un niño podría estar en los puntos ciegos del conductor. 
· Detrás del autobús escolar. 
· [bookmark: _Hlk105500813]Los niños pequeños tienen más probabilidades de ser atropellados, porque:
· Tienen prisa por subir y bajar del autobús. 
· Actúan antes de pensar y tienen poca experiencia con el tráfico. 
· Asumen que los automovilistas los verán y esperarán a que crucen la calle. 
[bookmark: _Hlk105501057]Recordatorios de Seguridad para los Padres y Cuidadores 
· Llega a la parada cinco minutos antes de la llegada del autobús.
· Párate a 5 pasos grandes (10 pies) del borde de la calle.
· Espera hasta que el autobús se detenga, la puerta se abra y el conductor diga que está bien subir al autobús, antes de hacerlo.
· Fíjate que la ropa con cordones y las mochilas con correas u otros objetos colgantes no queden atrapados en el pasamanos o la puerta al salir del autobús.
· Camina frente al autobús; nunca camines detrás del autobús.
· Asegúrate de que el conductor del autobús siempre pueda verte y de que tú puedas verlo.
· Antes de cruzar la calle, detente y mira izquierda-derecha-izquierda antes de cruzar.
[bookmark: _Hlk105500883]Recordatorios de Seguridad para los Automovilistas 
· La mejor práctica general es “siempre detenerte si hay un autobús escolar”. 
· Las luces amarillas intermitentes encendidas indican que el autobús está preparándose para detenerse para la subida o bajada de niños. Los automovilistas deben reducir su velocidad y prepararse para detener sus vehículos.
· Los automovilistas pueden comenzar a moverse sólo cuando las luces rojas intermitentes estén apagadas, el brazo de parada esté retirado y el autobús comience a moverse.
· Nunca pases por el lado derecho del autobús, porque es por donde entran o salen los niños. Esto es ilegal y puede tener resultados trágicos. 
· El mayor riesgo para un niño no es el viaje en el autobús escolar, sino el momento de acercarse para subirse o el momento de bajarse de uno. Por eso, como conductor de un vehículo, es especialmente importante prestar atención en esos momentos. La vida de los estudiantes está en juego.
· Reduce tu velocidad. Es importante estar atento a los niños que caminan por la calle, especialmente si no hay aceras en el vecindario. Pon atención a los niños que juegan y se reúnen cerca de las paradas de autobús.
· No manejes distraído. Mantente alerta. Los niños que llegan tarde al autobús pueden correr rápidamente hacia la calle sin mirar en todas direcciones antes de cruzar.
· Ten cuidado con los niños que pueden estar distraídos y no prestan atención al tráfico que los rodea.
Para más información sobre el paso ilegal de autobuses escolares, visita www.nhtsa.gov/es/seguridad-vial/seguridad-con-el-autobus-escolar. 
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