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NHTSA Advierte sobre los Peligros de 
Manejar Bajo la Influencia de las Drogas 	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
NHTSA y {State/Local Organization} Advierten... 
 
[bookmark: _Hlk174521000][bookmark: _Hlk174520965][bookmark: _Hlk174521069][bookmark: _Hlk174521114][bookmark: _Hlk174521133][Ciudad, Estado] — Mientras comunidades y familias en todos los Estados Unidos se preparan para las festividades del Día de Acción de Gracias, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA), del Departamento de Transporte de los Estados Unidos, llama a los conductores a reflexionar sobre las tragedias fatales causadas por el manejo bajo la influencia de las drogas, que han ocurrido durante el feriado del Día de Acción de Gracias en años anteriores. Este feriado, NHTSA les recuerda que manejar bajo la influencia de las drogas puede ser fatal. Proteger la seguridad de todos los usuarios de las carreteras, incluyendo a los pasajeros de todas las edades, comienza con un compromiso personal de manejar sobrio, designar a conductor sobrio o buscar otra alternativa de viaje seguro. Recuerda: Si Te Sientes Diferente, Manejas Diferente. 	Comment by Author: Insert: City, State.	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
… y {State/Local Organization} llaman... 
[bookmark: _Hlk174521194][bookmark: _Hlk174521236][bookmark: _Hlk174521337][bookmark: _Hlk174521398]“Las consecuencias de manejar bajo la influencia de las drogas pueden ser devastadoras. Puede causar trágicas fatalidades, que provocan un sufrimiento prolongado entre las familias y amigos y de aquellos afectados. Estas tragedias son prevenibles”, dijo [Oficial del Orden Público Local]. “Todos pueden marcar la diferencia al elegir no manejar bajo la influencia de drogas. No importa el tipo de sustancia: estar bajo la influencia es siempre perjudicial y Si Te Sientes Diferente, Manejas Diferente. No existen excusas ni razones para ponerse detrás del volante cuando se está bajo la influencia de las drogas. Asegurémonos de que todos lleguemos de manera segura a nuestras cenas y de que podamos agradecer juntos. Tu elección de manejar sobrio o planear un viaje seguro mantiene los puestos en las mesas de Acción de Gracias ocupados con todos los seres que queremos”. 
Violar las leyes del [estado] sobre el manejo bajo la influencia de las drogas puede costar caro.	Comment by Author: Insert: State law specifics/fines	Comment by Author: Insert: State
Muchas personas creen erróneamente que estar bajo la influencia de las drogas no afecta su manejo, pero se equivocan. Se ha demostrado que el consumo de marihuana puede disminuir el tiempo de reacción, deteriorar el rendimiento cognitivo y dificultar la tarea del conductor de mantener una posición fija en su carril.
Aquellos que planeen usar drogas no deben conducir. Incluso los medicamentos con o sin prescripción te pueden afectar. Los conductores deben conseguir un conductor designado sobrio o llamar a un taxi o a un servicio de viaje compartido para un viaje seguro a casa.	Comment by Author: Option: If your community has sober ride program, insert that information here.
Si un conductor se ve incapaz de conducir, debe entregarle las llaves a un conductor sobrio para que esa persona pueda llevarlo a casa de forma segura. Cuando un amigo ha estado bebiendo alcohol y está considerando manejar, sus amigos deben ser proactivos: quítenle las llaves y ayúdenlo a llegar a casa de forma segura. Si alguien ve a un conductor bajo la influencia de las drogas, comuníquese con la policía local.	Comment by Author: Option: Insert local law enforcement agency and number
Colabora con NHTSA en difundir el mensaje que salva vidas: Si Te Sientes Diferente, Manejas Diferente. Para obtener más información sobre el manejo bajo la influencia de las drogas, visita www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/el-manejo-bajo-la-influencia-de-las-drogas. 
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