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PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]	Comment by Author: This is a sample news release. 
Insert: Date 
Insert: Contact info
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico]

NHTSA les Recuerda a los Conductores: 	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
NHTSA and {State/Local Organization} Les recuerdan...
Manejar Entonado es Manejar Borracho
Ciudad, Estado] — Con la llegada del feriado del Día de Acción de Gracias, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos llama a los conductores a recordar a lo largo de las celebraciones del Día de Acción de Gracias: Manejar Entonado es Manejar Borracho.	Comment by Author: Insert: City, State.
[bookmark: _Hlk174519691]Manejar bajo los efectos del alcohol es un crimen que ha costado las vidas de muchas personas durante las festividades del Día de Acción de Gracias en años anteriores. De acuerdo con NHTSA, 184 personas murieron en choques causados por conductores borrachos, en los que uno o más conductores involucrados tenían una concentración de alcohol en la sangre de .08 o más, durante el feriado del Día de Acción de Gracias de 2022 (entre las 6 p.m. del miércoles y las 5:59 a.m. del lunes). El mismo año, los conductores entre 21 y 34 años (32%) fueron el grupo de edad más envueltos en fatalidades en choques causados por la conducción bajo los efectos del alcohol durante el mismo feriado. Entre 2018 y 2022, el número de fatalidades en choques causados por conductores que manejaban bajo la influencia del alcohol durante las festividades del Día de Acción de Gracias fueron 833, representando el 34% de todas las fatalidades en choques de tráfico para ese periodo. 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/drunk-driving/buzzed-driving-drunk-driving/thanksgiving#7251
[bookmark: _Hlk174519768][bookmark: _Hlk174519878]Los datos de NHTSA muestran que, en promedio, casi 12,000 personas murieron en choques causados por un conductor que manejaba bajo los efectos del alcohol cada año entre 2018 y 2022, y que cada 39 minutos en 2022, murió una persona en este tipo de choque. “Manejar bajo los efectos del alcohol nunca es una opción”, dijo [Oficial del Orden Público Local ]. “Un solo trago puede ser suficiente para afectar el juicio de una persona y su capacidad de conducir. Preparar un plan de transporte seguro antes de tomar el primer trago es la manera responsable de evitar los peligros de conducir bajo la influencia del alcohol este Día de Acción de Gracias. Los conductores pueden mantenerse a sí mismos, a sus pasajeros, y a otras familias seguras en la carretera, reconociendo que Manejar Entonado es Manejar Borracho y planificando manejar sobrio o conseguir un viaje con un conductor sobrio a casa”.	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 	Comment by Author: Option: If your community has sober ride program, insert that information here.
[bookmark: _Hlk174519945]Los conductores deben mantenerse seguros durante las festividades del Día de Acción de Gracias. Si van a beber alcohol, deben planificar con anticipación. No deberían esperar hasta que hayan estado bebiendo para averiguar cómo regresar a casa. Estar bajo los efectos del alcohol nubla el juicio de una persona. Los conductores deben conseguir un conductor designado sobrio o llamar a un taxi o a un servicio de viaje compartido para un viaje seguro a casa.	Comment by Author: Option: If your community has sober ride program, insert that information here.
[bookmark: _Hlk174520055]Si un conductor se ve incapaz de conducir, debe entregarle las llaves a un conductor sobrio para que esa persona pueda llevarlo a casa de forma segura. Cuando un amigo ha estado bebiendo alcohol y está considerando manejar, sus amigos deben ser proactivos: quítenle las llaves y ayúdenlo a llegar a casa de forma segura. Si alguien ve a un conductor borracho, comuníquese con la policía local.	Comment by Author: Option: Insert local law enforcement agency and number.
En una época de agradecimiento, fraternidad y unión, le recordamos a los conductores de mantener el espíritu del Día de Acción de Gracias vivo, eligiendo conducir de manera responsable y priorizando la seguridad de todos los usuarios de la carretera. Maneja 100% sobrio, porque Manejar Entonado es Manejar Borracho. Para más información sobre el manejo bajo los efectos del alcohol, visita: www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/manejar-borracho.
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