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Los Fans no Permiten que Otros Fans Manejen Borrachos
Haga un plan para Super Bowl LIX y 
Comprométase a Manejar Sobrio
[Ciudad, Estado] — Para la noche del Super Bowl LIX, el domingo 9 de febrero de 2025, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos y [Organización Local/Estatal] se unirán para recordarles a los conductores: Los Fans no Permiten que Otros Fans Manejen Borrachos. Empiece a hacer sus planes para esa noche desde ya. Si piensa ir a una fiesta de Super Bowl y planea beber alcohol, incluya en sus planes a un conductor designado que le lleve a casa de forma segura al terminar la noche. Si va a ser anfitrión de una fiesta, prepare suficiente comida y tenga opciones de bebidas sin alcohol para sus invitados, especialmente para aquellos que sean los conductores designados. Si usted es el conductor designado, sea el Jugador Más Valioso (MVP) de la noche cumpliendo su compromiso de no beber alcohol.	Comment by Author: Insert: City, State
“La final del fútbol americano es una noche especial en la que, cada año, nuestra comunidad se reúne a celebrar; pero no debemos olvidarnos de ser conductores responsables en las carreteras”, dijo [Líder Local]. “Si planea salir a algún lugar para ver el partido, haga un plan con anticipación para asegurarse de que no se va a encontrar sin un conductor designado cuando lo necesite. Si va a ser el anfitrión de una reunión o fiesta, cuide especialmente a aquellos que sean los conductores designados. Recuérdeles a sus amigos y familiares que Los Fans no Permiten que Otros Fans Manejen Borrachos.”	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
Conducir bajo los efectos del alcohol puede tener una serie de consecuencias, incluyendo la probabilidad de ocasionar un choque traumático. Este tipo de choque puede causarle a usted, a un ser querido o a un desconocido lesiones graves o, incluso, la muerte. Trabaje en equipo con sus amigos, sus familiares y demás personas para asegurar una noche segura y exitosa.
Sea Anfitrión de una Fiesta Ganadora 
Si va a ser anfitrión de una fiesta de Super Bowl, tenga listos suficientes aperitivos y bebidas sin alcohol para sus invitados y los conductores designados. Pídales a sus invitados que designen a un conductor sobrio por adelantado. Recuérdeles a aquellos invitados que vayan a beber alcohol, que la noche es larga, y aconséjeles que tomen con calma, que coman y que beban bastante agua.
Otro punto importante es el de nunca darle tragos a menores de edad. Si un menor de edad toma y maneja, la persona que le brindó alcohol puede ser considerada responsable de cualquier daño, lesión y muerte que cause el menor.
Sea el Mejor Conductor Designado
Si planea ser el conductor designado, sepa que será el Jugador Más Valioso (MVP) de la noche. Comprométase a pasar una noche sin alcohol. Si va a asistir a una fiesta, bar o restaurante, disfrute de la comida, de su compañía y de bebidas sin alcohol. Su buen ejemplo puede influir en que los demás sigan el camino correcto. Si alguien que conoce ha estado bebiendo alcohol e intenta conducir, quítele sus llaves y ayúdele a regresar a su casa de forma segura. Recuerde: usted es el líder, el quarterback de la noche, y otras personas dependen de usted.
Para mantenerse seguros durante la noche de Super Bowl, los conductores que sepan que van a beber alcohol, deben planificar con anticipación. No deberían esperar hasta que hayan estado bebiendo para averiguar cómo regresar a casa. Estar bajo los efectos del alcohol nubla el juicio de una persona. Los conductores deben conseguir un conductor designado sobrio o llamar a un taxi o a un servicio de viaje compartido para un viaje seguro a casa.	Comment by Author: Option: If your community has sober ride program, insert that information here.
Si un conductor no se siente capaz de conducir, debe entregarle las llaves a un conductor sobrio para que esa persona pueda llevarlo a casa de forma segura. Cuando un amigo ha estado bebiendo alcohol y está considerando manejar, los amigos deben ser proactivos: deben quitarle las llaves y ayudarlo a llegar a casa de forma segura. Si ve a un conductor borracho, comuníquese con la policía local.	Comment by Author: Option: Insert local law enforcement agency and number.
Para más información sobre el manejo bajo los efectos del alcohol, visite www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/manejar-borracho.
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