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PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]	Comment by Author: This is a sample news release.

Insert: Date
Insert: Contact info
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico]
NHTSA y los Organismos Policiales 
Les Recuerdan a los Conductores:  
Celular Guardado o Será Multado 	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
NHTSA and {State/Local Organization} Remind...

[bookmark: _Hlk151387900][bookmark: _Hlk81478448][bookmark: _Hlk159427113][Cuidad, Estado] — La Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA)  del Departamento de Transporte de los Estados Unidos estará lanzando una campaña nacional de alta visibilidad de cumplimiento de la ley, entre el 10 y el 14 de abril de 2025, para detener la conducción distraída. Agentes del orden público en todo el país trabajarán en conjunto para hacer cumplir las leyes sobre textear y manejar y la distracción al manejar, y para recordarles a los conductores: Celular Guardado o Será Multado. Esta campaña se llevará a cabo durante el mes de abril, que es el Mes Nacional de Concientización sobre la Conducción Distraída.	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
(NHTSA) and {State/Local Organization} are...
[bookmark: _Hlk159410644]Según NHTSA, 3,308 personas murieron en 2022 y se estima que 289,310 más resultaron lesionadas en choques de tráfico que involucraron a conductores distraídos. Sin embargo, debido a limitaciones en la recolección de datos, estas cifras no reflejan el número real de muertes y lesiones. 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/distracted-driving#4926 
“La conducción distraída se ha convertido en la causa principal de choques de tráfico en las carreteras de nuestra nación y esta distracción se atribuye mayormente al uso del teléfono celular”, dijo [Funcionario Local/Estatal]. “Las personas saben que textear y manejar es peligroso y, a menudo, ilegal, pero lo hacen de todos modos, poniéndose ellos mismos y a otros en riesgo. Los conductores verán mayores esfuerzos para hacer cumplir la ley, ya que los agentes del orden público detendrán y multarán a cualquiera que se encuentre texteando y manejando. Si textea mientras maneja, pagará”, dijo [él/ella].	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
Violar las leyes del [estado] sobre la distracción al manejar puede costar caro. [Inserta las leyes/multas específicas del estado].	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state information related to this topic.
Maneje de Forma Segura en Todos sus Viajes 
NHTSA les recuerda a los conductores la importancia de ignorar el celular cuando se pongan detrás del volante. Si va a conducir, siga estos pasos para un viaje seguro:
· Si está esperando un mensaje de texto o tiene que enviar uno y no puede esperar, hágase a un lado de la carretera y estacione su vehículo en un lugar seguro antes de usar su celular o dispositivo. 
· Pídale a un pasajero que sea su “mensajero designado”. Permítale que tenga acceso a su celular para responder a llamadas o mensajes.
· Ignore las redes sociales y los textos mientras maneja. 
· El uso del celular genera hábitos. ¿Le está costando dejar de manejar y textear? Active la función “No Molestar” de su celular, desactive las notificaciones o coloque su celular en el baúl, en la guantera o en el asiento trasero de su vehículo hasta que llegue a su destino.
Usar el celular mientras maneja es peligroso e ilegal. Rompa el ciclo. Recuerde: Celular Guardado o Será Multado. Para más información, visite www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/distraccion-al-conducir.
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