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NHTSA  Les Recuerda a los Conductores: 	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
NHTSA and {State/Local Organization} Remind...

No Maneje Distraído. Ojos Puestos en la Conducción. 

[bookmark: _Hlk151387900][Cuidad, Estado] — Como parte de sus esfuerzos por prevenir la conducción distraída y aumentar la seguridad vial, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos les recuerda a los conductores priorizar prácticas de conducción segura y evitar distracciones al manejar con este mensaje: No Maneje Distraído. Ojos Puestos en la Conducción.  	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
(NHTSA) and {State/Local Organization} remind...
La conducción distraída, que involucra el uso del celular o cualquier otra actividad que desvíe la atención de la tarea de manejar, es un comportamiento de manejo peligroso que pone en riesgo la seguridad de todos en la carretera, desde el conductor distraído a los demás conductores, los pasajeros, los peatones y los ciclistas. Según NHTSA, 15,960 personas murieron y cerca de 1.8 millones resultaron lesionadas entre 2018 y 2022 en choques de tráfico que involucraron a conductores distraídos. Solo en 2022, hubo 3,308 fatalidades en choques de tráfico que involucraron a, por lo menos, un conductor distraído, lo que representa un 8% de todas las muertes en choques de tráfico ese año. Aproximadamente 289,310 personas más fueron lesionadas en choques de tráfico que involucraron a conductores distraídos en 2022. 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/distracted-driving#4926 
Si bien la conducción distraída puede ser fatal, se puede prevenir. Los conductores pueden priorizar la conducción segura manteniendo las manos en el volante, los ojos puestos en la carretera y concentrados en manejar, y adoptando los siguientes pasos para una conducción segura:
· Si está esperando un mensaje importante o necesita enviar un mensaje de texto que no puede esperar, el conductor debe detenerse y estacionar su automóvil en un lugar seguro antes de usar el teléfono. 
· Pídale a un pasajero que sea su “mensajero designado”. Permítale que tenga acceso a su celular para responder a llamadas o enviar mensajes.
· Ignore las redes sociales y los textos mientras maneja.
· Escuche a sus pasajeros: si le ven manejando y texteando y le dicen que guarde su celular, hágalo.  
· El uso del celular genera hábitos. ¿Le está costando dejar de manejar y textear? Active la función “No Molestar” de su celular, desactive las notificaciones o coloque su celular en el baúl, en la guantera o en el asiento trasero de su vehículo hasta que llegue a su destino.
Usar el celular mientras maneja es peligroso e ilegal. Rompa el ciclo. Recuerde: No Maneje Distraído. Ojos Puestos en la Conducción. Ayude a salvar vidas y sea un ejemplo para los demás comprometiéndose a cumplir con este mensaje. Para más información, visite www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/distraccion-al-conducir.
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