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Aumente la Seguridad: Celebre el Mes de Concientización sobre la Seguridad de las Motocicletas Compartiendo la Carretera con los Demás Conductores.
La Seguridad de los Motociclistas es la Seguridad de Todos

[Ciudad, Estado] — Mayo marca el comienzo de una nueva temporada para muchos motociclistas en este país. También es el Mes de Concientización sobre la Seguridad de las Motocicletas. La Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos les recuerda a todos los conductores de vehículos que La Seguridad de los Motociclistas es la Seguridad de Todos. La seguridad de los motociclistas es una responsabilidad constante de todos los usuarios de la carretera. Al seguir consistentemente prácticas de manejo seguras, todos los conductores ayudan a reducir la cantidad de muertes de motociclistas en las carreteras de los Estados Unidos.	Comment by Author: Insert: City, State 	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
(NHTSA) y {State/Local Organization} Les recuerdan... 

Todos los años los motociclistas están sobrerrepresentados en los choques automovilísticos. Las dos causas principales son el exceso de velocidad y el manejo bajo los efectos del alcohol. Es importante tener en cuenta que, si en el pasado andar en moto era visto más que todo como una actividad de recreación, hoy, a menudo, es el principal o único modo de transporte de muchas personas. Es importante que tanto los motociclistas como los conductores de otros vehículos presten atención a sus prácticas de manejo individuales y a los demás mientras manejan y comparten la carretera.

De acuerdo con los datos de NHTSA, 6,218 motociclistas murieron en choques automovilísticos en 2022, lo que representa el 15% del total de las fatalidades en carreteras de ese año. El exceso de velocidad fue un factor determinante en las fatalidades de motociclistas de ese año en particular, siendo la causa del 35% de todas las fatalidades de motociclistas. Más de la mitad de esas fatalidades fueron de motociclistas de entre 21 y 24 años. El consumo de alcohol también jugó un papel significativo en las muertes por choques de motocicleta: el 42% de los motociclistas que murieron en choques de un sólo vehículo en 2022 se encontraban bajo los efectos del alcohol. 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/motorcycle-safety#2761

Al igual que en el caso de los cinturones de seguridad, el uso de cascos que cumplan con los requisitos de DOT puede salvar vidas y reducir lesiones. Luego de tres años de disminución, el uso de cascos de motocicleta aumentó del 64.9% en 2021 al 66.5% en 2022. NHTSA estima que los cascos salvaron las vidas de 1,872 motociclistas en 2017 y que 749 vidas más podrían haber sido salvadas si todos los motociclistas hubiesen usado sus cascos. 

Los conductores de vehículos y los motociclistas, por igual, pueden ayudar a reducir el número de fatalidades y lesiones en las carreteras de los Estados Unidos dando los siguientes pasos:  
· Obedecer siempre todas las leyes de tráfico y respete los límites de velocidad.
· Nunca manejar un vehículo o una motocicleta bajo la influencia del alcohol o las drogas.
· Evitar las distracciones al manejar o andar en motocicleta.
· Los conductores deben ceder el paso a los motociclistas, especialmente cuando están cruzando intersecciones.
· Los motociclistas deben usar ropa y elementos de alta visibilidad y de protección, y también cascos aprobados por el DOT. Para información sobre cómo identificar un casco seguro que cumpla con los estándares del DOT, visite www.nhtsa.gov/motorcycle-safety/choose-right-motorcycle-helmet (en inglés).

Otro paso importante que pueden dar los motociclistas en función de aumentar la seguridad de todos los automovilistas en las carreteras es completar un curso de educación y capacitación para motociclistas.

Para más información sobre la seguridad de motociclistas, visite www.nhtsa.gov/es/seguridad-vial/seguridad-con-motocicletas. Para estadísticas adicionales, visite https://cdan.nhtsa.gov/ (en inglés) y busque “Motorcycle” bajo “Crash Data Publications” (en inglés).

###
16532d-032825-v1
