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NHTSA Advierte  Sobre los Peligros de 
Manejar Bajo la Influencia de Drogas	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
NHTSA y {State/Local Organization} Advierten...

[Ciudad, Estado] — Este Día de la Independencia, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos advierte a los conductores sobre los peligros fatales de manejar bajo la influencia de drogas. Los conductores deben recordar que, si sus planes del Cuatro de Julio incluyen el uso de drogas, tienen que planificar para que un conductor sobrio los lleve a casa de forma segura. Recuerde: Si Te Sientes Diferente, Manejas Diferente. 	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
… y {State/Local Organization} advierten...
“Cuando pensamos en el problema de los conductores bajo la influencia de drogas detrás del volante, la solución es simple: no lo haga”, dijo [Funcionario Local]. “El uso de drogas y la conducción no se deben mezclar. Queremos que nuestra comunidad disfrute de un Cuatro de Julio tranquilo y feliz. Hay muchas formas seguras y confiables de llegar a donde se dirige. Si un conductor va a usar cualquier tipo de droga, debe planificar de antemano un viaje sobrio. Recuerde: Si Te Sientes Diferente, Manejas Diferente”. 
[bookmark: _Hlk127448105]Violar las leyes del [estado] sobre el manejo bajo la influencia de drogas puede ser costoso.	Comment by Author: Insert: State law specifics/fines
Muchas personas creen erróneamente que estar bajo la influencia de drogas no va a afectar su capacidad de conducir, pero se equivocan. Se ha demostrado que el consumo de marihuana puede disminuir el tiempo de reacción, deteriorar el rendimiento cognitivo y dificultar la tarea del conductor de mantener una posición fija en su carril.
Aquellos que planeen usar drogas no deben conducir. Incluso los medicamentos, con o sin prescripción, le pueden afectar. Los conductores deben conseguir un conductor designado sobrio o llamar a un taxi o a un servicio de viaje compartido para un viaje seguro a casa. 	Comment by Author: Option: If your community has a sober ride program, insert that information here.
Si un conductor se siente incapaz de conducir, debe entregarle las llaves a un conductor sobrio para que esa persona pueda llevarlo a casa de forma segura. Cuando un amigo ha estado consumiendo drogas y está considerando manejar, sus amigos deben ser proactivos: deben quitarle las llaves y ayudarle a llegar a casa de forma segura. Si ve a un conductor bajo los efectos de las drogas, comuníquese con la policía local. 	Comment by Author: Option: Insert local law enforcement agency and number.
Colabore con NHTSA en difundir este importante mensaje que podría salvar vidas: Si Te Sientes Diferente, Manejas Diferente. Para más información sobre el manejo bajo la influencia de las drogas, visite www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/el-manejo-bajo-la-influencia-de-las-drogas. 
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